



街舞串烧《舞动一夏》



相声《眼睛的功能》

15个节目都是网友票选出来的

# 莫愁湖街道也有好声音

前天，现代快报欢乐社区行联合南京市建邺区莫愁湖街道，在南湖水上舞台举办“快报金秋·欢聚莫愁”大型文艺汇演。

这次活动演出阵容强大，15个节目都是网友们选出来的。7岁娃娃唱京剧、方衍生小朋友的街舞+走秀表演、建邺区“喜剧之王”丁少华携老搭档张国宏表演相声、大爷大妈大合唱……上百位选手都来自民间，但同样给大家“好看”。

## 7岁娃娃扮演杨子荣 一板一眼唱《智取威虎山》

上午9点，现代快报常务副总编戴玉松、莫愁湖街道工委书记金光明依次致辞后，一曲民乐演奏《喜洋洋》拉开汇演的序幕，接下来的《康定情歌》惊艳了全场，方衍生小朋友表演的模特+走秀赢得了阵阵掌声，7岁娃娃张峻滔带来的京剧，掀起第一个小高潮。

“穿林海，跨雪原，气冲霄汉……我恨不得急令飞雪化春水，迎来春色换人间！”张峻滔扮演杨子荣，为大家演唱了《智取威虎山》的选段《迎来春色换人间》，一字一句，一板一眼，现场

掌声雷动。很多观众也跟着摇头晃脑哼唱起来。“真没想到这个小娃娃唱得这么好，早知道让我家老戏迷也来听了。”有个阿姨一边点头一边说。

张峻滔是成贤街小学学生，他不仅有副好嗓子，还很有音乐天赋，一首歌只要听两遍，就能唱起来。他爸爸告诉记者，儿子接触京剧仅仅3个月，《迎来春色换人间》学了15天，没想到他在快报视频投票上分数很高，直接晋级。“儿子能有这个机会登台演出，很感谢网友。”



魔术表演

## “喜剧之王” 用南京话说相声

建邺区“喜剧之王”丁少华携老搭档张国宏，用南京话表演了相声《眼睛的功能》。

丁少华一身唐装走上舞台。“老子，你今天穿得好帅哦！”张国宏一句捧哏，让丁少华很开心。可是张国宏又把“帅”的音调拉长，换了一个音调说：“丁少华，你今天好甩哦。”听得懂南京话的观众都哄笑起来。

“有人说眼睛大好，我说小才好。”“为什么呢？”“我弟弟眼睛大，比我大一倍，结果南京灰尘大，一刮风，我眼睛一闭就闭上了，他闭一半就给迷上了……”他和搭档探讨起眼睛大好还是小好。短短10分钟，大家边看边喊：“肚子都笑疼了。”

丁少华早在上个世纪80年代就师从国家一级演员、著名相声表演艺术家梁尚义。30多年来，他除了向老师请教，还习惯随身携带一个笔记本，随手记下别人说的有趣好玩的事。目前，他已自创了40多段相声。《眼睛的功能》曾获得中国第六届民间牡丹奖，还是著名相声演员姜昆给他们颁奖的呢。

“郭德纲和周立波虽然好听，但不亲切，在南京，还是说南京话最有味道。”吴先生带着舅舅到南湖广场散步，精彩的表演让他们忍不住驻足。

舞蹈《康定情歌》

本版摄影  
现代快报记者 施向辉

## 花甲老人唱《游击队之歌》 获得一等奖

当天表演，最大的赢家莫过于康福合唱团。一群身穿迷彩服的老人雄赳赳气昂昂走上台，唱起了《游击队之歌》。“我们都是神枪手，每一颗子弹消灭一个敌人……每一寸土地都是我们自己的，无论谁要抢占去，我们就和他拼到底。”

最后，他们以96.2分的最高分获得一等奖，而这些与演员们的努力分不开，也与专业的声乐老师李闻龄的指导分不开。

李闻龄原是江苏省妇女儿童活动中心的声乐老师，从事专业声乐教育已有20年。退休之后，一次偶然的机会，康福社区居委会主任找到了他，问他是否愿意给社区的老年合唱团当老师，他欣然答应。

这对于康福社区合唱团的队长邱金发来说，简直是意外的惊喜。以前都是他一个人带着大家随便唱唱。李老师来了之后发现，“合唱团的平均年龄在65岁以上，很多人以前都没怎么唱过

歌，连基本的呼吸方法都不会。”于是，他从呼吸开始教起，又教大家练哼鸣，之后教发音、练音色、练声曲。“我像教小学生一样，一个一个、一句一句地示范给他们看。叫他们练习，再把原理讲给他们听。”有时候，有些老人唱得不好，李老师就鼓励他们：“专业的歌唱家也是经过练习才能唱好的，你们只要加强练习，一样可以唱得很好。”

当天上台前，李老师告诉邱队长，把演员们带到现场再走一次台。就在上台时，他又强调了一些细节，队员们后来果然处理得很好，用全新的方式演绎出那首《游击队之歌》。当主持人公布一等奖获得者为康福社区合唱团时，年过花甲的老人有的拥抱在一起，有的互相握手。李老师说：“我没想到他们今天表现得这么好，我们还要一直唱下去。”

实习生 毕霄杰  
现代快报记者 孙羽霖

## “心动”节目都是网友投票选出

这次演出的15个节目都是通过网友选出来的。演出结束后，共评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀节目奖9名。一等奖由合唱《游击队之歌》获得，二等奖由舞蹈《康定情歌》和舞蹈《手拉手迎青奥》获得，魔术表演、街舞《舞动一夏》以及歌曲

## 40%最高让利，国美启动“十一”促销

面对即将到来的中秋、国庆双节市场。南京国美在依托集团资源的同时，结合地区消费者的实际需求，提前推出个性化的促销活动。

上周，南京国美正式出台“差价双倍补偿”协议，从9月21日起至10月14日，国美门店所售家电产品如遇价格下调或高于同类家电商城，可享受差价2倍补偿。差价补偿协议的推出，延长了国美促销活动的周期，在差价补偿协议的框架内，国美实际上推行的是一

个长达26天的家电“低价推广期”，因此可以彻底消除消费者持币观望的踌躇心态。

由于今年中秋、国庆双节连动，加之家电市场的需求表现得格外明显，因此南京国美从9月19日起，已经正式启动各品类促销活动。南京国美今年的订单资源优势依旧十分明显，会有超过200个品牌，10万件家电产品参与到让利活动中来，预计单品让利幅度最高可达40%左右。

今年‘十一’，南京国美仍

然会通过极具诱惑力的低价来抢占市场。在中秋、国庆前，我们还会推出团购专场，联合媒体邀请所有消费者一起来国美感受低价。在‘十一’长假期间，国美门店将延长营业时间，随时为购家电的消费者提供贴心服务，并在假期举办诸如抽奖、表演、送礼等多种精彩活动，丰富市民的假期生活。

与此同时，国美网上商城(www.gome.com.cn)同时开启网上特价活动，1000多种特价电器自9月17日起，全线开放，惠及网友。

## 中老年人好消息

### “中生辅酶Q10”荣获高新技术产品认定

人生最不会后悔的投资是投资健康，健康不仅仅为自己。2012年8月中生辅酶Q10顺利通过江苏省科学技术厅专家组的评定，被认定为“江苏省2012年高新技术产品”。太平洋保险公司荣誉承保。

辅酶Q10是人类生命不可缺少的重要元素之一，能激活人体细胞和细胞能量的营

养，具有提高人体免疫力、增强抗氧化、延缓衰老和增强人体活力等功能，医学上广泛用于心血管系统疾病，国内外广泛将其用于营养保健品。辅酶Q10最早于1957年在美国被发现，同年英国爱丁堡大学彼得·麦克博士因在研究辅酶Q10与细胞能源关系方面的贡献获得诺贝尔奖。

专家建议：50岁以上的中老年人应该每天服用辅酶